
Raadsvoorstel

Agendapunt:  8

Onderwerp
Advies aan Commissariaat voor de Media inzake zendtijdaanvrage LOG

Datum 
voorstel
16 juni 2010

Datum 
raadsvergadering
20 juli 2010

Bijlagen Ter inzage
Brief Commissariaat voor de 
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Aan de gemeenteraad,

0. Samenvatting

De raad wordt voorgesteld een advies uit te brengen aan het Commissariaat voor de 
Media inzake een zendtijdaanvrage voor de LOG. Een vergunning wordt steeds 
verleend voor een periode van vijf jaar. Deze termijn verstrijkt per 31 oktober a.s. De 
LOG heeft een nieuwe aanvrage ingediend en de raad wordt verzocht aan te geven 
of de aanvrager voldoet aan de eisen die de mediawet stelt. Daartoe dient een 
raadbesluit te worden genomen.

1. Wat is de aanleiding / wat is het probleem?

Op 31 oktober 2005 heeft het Commissariaat voor de Media aan de Lokale Omroep 
Goirle (LOG) voor vijf jaar zendtijd voor lokale omroep toegewezen. Bij deze 
zendtijdtoewijzing heeft het advies van uw raad d.d. 20 september 2005 een 
belangrijke rol gespeeld. De hiervoor genoemde periode van vijf jaar eindigt op 31 
oktober 2010. De LOG heeft het Commissariaat voor de Media bij schrijven d.d. 29 
april 2010 laten weten dat zij in aanmerking wenst te komen voor toewijzing van 
zendtijd in een aansluitende periode. 

2. Wat willen we bereiken?

Ingevolge artikel 43, eerste lid, van de Mediawet is het noodzakelijk dat de raad het 
Commissariaat adviseert over de vraag of de LOG voldoet aan de eisen die de 
Mediawet stelt.

3. Wat gaan we daarvoor doen?

Ambtelijke bijstand: S. de Knegt
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Deze eisen in de Mediawet dienen te worden getoetst. Deze eisen zijn:
a. De lokale omroepinstelling is een rechtspersoon met volledige 

rechtsbevoegdheid;
b. De lokale omroepinstelling stelt zich blijkens haar statuten uitsluitend, althans 

hoofdzakelijk ten doel, ter uitvoering van de taak van de publieke omroep 
bedoeld in artikel 13c, op lokaal niveau een programma voor algemene 
omroep te verzorgen en alle activiteiten met betrekking tot programma-
verzorging en uitzending te verrichten die daartoe nodig zijn. Het programma 
is in zodanige mate gericht op de bevrediging van de in de gemeente levende 
maatschappelijke, culturele, godsdienstige en geestelijke behoeften, dat de 
instelling geacht kan worden van algemeen nut te zijn;

c. De lokale omroepinstelling heeft op grond van haar statuten een orgaan dat 
het programmabeleid bepaalt. Dit orgaan heeft een zodanige samenstelling 
dat het representatief is voor de belangrijkste in de gemeente voorkomende 
maatschappelijke, culturele, godsdienstige en geestelijke stromingen.
De leden van dit orgaan worden op voordracht van de omroep benoemd door 
het college van burgemeester en wethouders.

De vereniging LOG bestaat in Goirle al meer dan 35 jaar. Gelet op de kennis die bij 
de gemeente ten aanzien van de LOG aanwezig is alsmede gelet op de ter inzage 
gelegde informatie (o.a. de statuten d.d. 23 augustus 2000 en aanvullende 
informatie) kan geconcludeerd worden dat de LOG voldoet aan de gestelde eisen. 

4. Wat mag het kosten?

Niet van toepassing.

5. Inspraak en communicatie

Niet van toepassing.

6. Vervolgtraject besluitvorming

Zodra uw raad een besluit heeft genomen zal dit ter kennis van het Commissariaat 
worden gebracht en kan de zendmachtiging voor de LOG worden verlengd.

7. Fatale beslisdatum

Binnen 18 weken na de dagtekening van de brief van het Commissariaat.

8. Voorstel

Wij stellen u voor te verklaren dat de Vereniging Lokale Omroep Goirle voldoet aan 
de eisen, zoals is neergelegd in de Mediawet, om voor (verlenging van) 
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zendtijdtoewijzing in aanmerking te komen en het Commissariaat voor de Media 
overeenkomstig te adviseren. 

Burgemeester en wethouders van Goirle,
mevrouw M.G. Rijsdorp, burgemeester
Ing. J.M. Tromp, secretaris 
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De raad van de gemeente Goirle;

gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 16-06-2010;

gelezen het advies van de commissie Algemene Zaken d.d. 01-07-2010;

gelet op de Gemeentewet;

b e s l u i t :

te verklaren dat de Vereniging Lokale Omroep Goirle voldoet aan de eisen 
neergelegd in de Mediawet om voor (verlenging van) zendtijdtoewijzing in 
aanmerking te komen en het Commissariaat voor de Media overeenkomstig te 
adviseren.

Aldus besloten door de raad van de gemeente Goirle in zijn vergadering van 20-07-
2010.

, de voorzitter

, de griffier
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